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EXERCICE 1 ETUDE DE LENTILLES MINCES ET D'UN MICROSCOPE[ 5 POINTS] Baréme
1.a. | La lentille est convergente car ¢ est positif. 0.25
Lb f’=%= l-013m 0,5
lc 1 1 1
= - =1,33 donc OA’=0,75m
o4 0.125 0,150 0,5
1.d | Voir tracé 0,75
le OA’
¥=——==-5,0 0,5
04
2.a | L’objectif placé prés de I’objet & examiner donne de celui une image réelle fortement
agrandie.
0,25 x
L’oculaire derriére lequel se place I’ceil joue le rdle d’une loupe dans I’examen de 2
I’image réelle fournie par I’objectif.
b
2 Y1= A 0,5
1
2.c. 1
=1 0,5
2d P=-A-Xp2. P =3200§ 0,25 x
A 2
2e | G.=P x0,25=800 0,5
TOTAL EXERCICE 1 5
EXERCICE 2 : HYDROSTATIQUE ET ECOULEMENT DES FLUIDES [ 5,5 POINTS]
la FA= p 'Vim -8 035
1.b
P+ E =0 0,5
le lw+hs).p.g=mg, h=”:‘—rs‘/ = 6,1%x102m 0,5 2
= 3
2a |Vpb=27m 0,5
2.b |Pr=1000x10x1,5=15x 10°Pa 0,5
2¢ | Qy=2,3%x10"m3s" v=11m.s" 0,75 x
2
2.d pg(ZZ_Zl)zfgnE Ppompe=79W 0,5 x2
v
TOTAL EXERCICE 2 5,5
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EXERCICE 3 : ETUDE DE QUELQUES ELEMENTS D’UN BAIN DE
DEGRAISSAGE [ 9,5 Points ]
l.a | M;=40g .mol"’
M, =286 g .mol™ 0’225 .
- T
1b | c;=1,0molL ] 0.5 x 2
¢ =0,072 mol.L
lc |pH=14 0,5
2.2 | H,CO;+H,0= HCO; +H;0"
HCO; +H,0 = CO% + H:0' il
2b [ H:0"]. [ HCO;] [#:0%]. [ co¥
Kar = [H,CO. Ka= - 0,75 x
2L0; [ HCO3] 2
|3 [ HCO5] << [ HxCO4] si [ HoCO5] > 10x[ HCO3]
donc [ H;0"] >10 [HCO;] x[ B30')/ [ H,COs] 1
[H30+] >10Kp = - pH>-pKp+1 d’on PH <pKa; -1
- 2°
H2503 H!’.'-‘.,(.'I!3 CO4
b | 025
54 64 7.4 93 103 113 3
4 npcr = 12,0 mol.L™ de solution commerciale. 0.75 x
V= 8.4 mL ? 5
S'a = _ @ = 2
&K 0.5
5.b | ordre global = somme des ordres partiels = 2 _ _ 0,5
5.c | Le bain de dégraissage fonctionne a chaud pour augmenter la vitesse de 0.25
dégraissage (la température est un facteur cinétique). ’
TOTAL EXERCICE 3 9,5
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